

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کی صحت کے متعلق اطلاع

مری ۲۱ جون - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق محرم پر ایڑیٹ ملکر مری صاحب اپنے خط مورخہ ۲۱ جون میں مطلع فرمایا ہے کہ۔

”کل سے حصو ر اقدس کے مزید دو دن توکل میں شدید درد شروع ہو گیا ہے۔ جس سے سر میں درد اور سجاڑ کی کسی کیفیت“

اجاب حصو ر ایہ اللہ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور علاج سے دعائیں جاری رکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

پندرہ شنبہ

روزنامہ

۱۳ دھندہ ۱۳۷۵ھ

خپ جبرہ

الفضل

جلد ۲۱، ۲۳ احسان ۱۳۵۵، ۲۳ جون ۱۹۵۶، نمبر ۱۲۶

اخبر احمد

دفعہ ۲۲ جون حضرت مرزا نثار صاحب مدظل العالی کی طبیعت بحیثیت محرم کے فضل سے نسبتاً بہتر ہے۔ کل دن کے پچھلے حصہ میں انتہائی سوزش کچھ زیادہ رہی اور کوری محسوس ہوتی رہی۔ اسباب تقریباً صاحب صحت کی صحت کا مدد و علاج کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

لاہور سے محرم ڈاکٹر صاحب مدظل العالی صاحب کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ اور اس کی تکلیف زیادہ ہوتے ہی دیکھ سے بجا پریشان ہیں تاکہ ضروری بہت سے لئے کہ بعض بات کرتے ہی طبیعت میں کمی ہوئی۔ اور کچھ کہ اپنا مطلب بیان کرتے ہیں۔ صحت کا مدد و علاج کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

میری لڑکی امیر الشیخہ صاحبہ صاحبہ بھی آتے آخر لڑکی کو اللہ تعالیٰ نے دوسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔ اس وقت کی خدمت میں دعائی و توجہات کے لئے اللہ تعالیٰ کو صحت و عاقبت کے ساتھ نبی عظیم کے اور ایسے فضائل سے نیک صلاح اور خادم دین تانے (ایہ تھی فتح دین صاحب دوم)

وزیر اعظم کے کا جائزہ

اٹھواں ۲۲ جون - کل یہاں پاکستان اور کینیڈا کے نمائندوں کے درمیان بات چیت شروع ہوئی۔ یہ بات چیت اس امر کا جائزہ لیں گے کہ دوسرے نمبر پر ایسٹ کنگ کام ہوئے۔ اور جزیرہ کیا کچھ ہونا چاہیے۔ یاد رہے کہ کینیڈا اس منصوبے کی تعمیل کے لئے کم از کم ۵۰ لاکھ ڈالر کی امداد دے رہے ہیں۔

لبنان نے روسی امداد کی پیشکش قبول کرنے کا فیصلہ کر لیا

روس وزیر خارجہ کے بیروت آنے پر انھیں اس فیصلہ سے مطلع کر دیا گیا۔ بیروت ۲۲ جون - لبنان نے روسی امداد کی پیشکش قبول کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ کل یہاں لبنان کے وزیر خارجہ نے ایک بیان میں بتایا کہ کابینہ نے فیصلہ کیا ہے کہ روسی وزیر خارجہ مسٹر شیلیات بیروت آنے پر امداد کی پیشکش قبول کریں۔ اسے اس شرط کے ساتھ قبول کر لیا جائے کہ اس امداد کے ساتھ کوئی سیاسی مقصد وابستہ نہ ہو۔ وزیر خارجہ نے مزید بتایا کہ

میرا ملک بیروت کے نقصان مستحق ہے۔ روسی امداد کی پیشکش قبول کر چکا ہے خیال ہے کہ اس پر تقریباً ۲۰ لاکھ ڈالر خرچ ہوں گے۔ روسی وزیر خارجہ آجکل قاہرہ میں حکومت مصر کے ساتھ گفت و شنید کر رہے ہیں۔ اور بہت جلد وہاں سے بیروت پہنچنے والے ہیں۔

پاکستان میں ایندھن اور معدنی وسائل کو ترقی دینے کے

۲۵ کروڑ ۷۰ لاکھ روپے خرچ کئے جائیں گے

کراچی ۲۲ جون - منصوبہ بندی بورڈ نے ایندھن اور معدنی وسائل کی ترقی کے لئے ۲۵ کروڑ ۷۰ لاکھ روپے خرچ کرنے کی سفارش کی ہے۔ یہ رقم پانچ سالہ منصوبہ کی مدت کے اندر اس خرچ کی جائیگی۔ بورڈ نے گیس اور تیل کے وسائل کی ترقی پر خاص زور دیا ہے تاکہ تیل دشمنی باہر سے منگوانے پر جو زر بیاہل خرچ ہو جائے اس کی بجائے ۲۵ کروڑ ۷۰ لاکھ روپے سے ام کوئلہ لگا کر تیل اور گیس کے وسائل کو ترقی دینے پر خرچ کئے جائیں گے۔ ان میں سے ۲۶ کروڑ ۷۰ لاکھ روپے نجی سرمایہ کے طور پر تیل کمپنیوں کی طرف سے لگایا جائے گا۔ اور ۵ کروڑ ۷۰ لاکھ روپے حکومت لگائے گی۔ بورڈ نے ملے کی تربیت کے لئے کان کنی کا ایک ادارہ قائم کرنے کی بھی سفارش کی ہے۔ علاوہ ان دیگر معدنیات کو ترقی دینے کے متعلق بھی بعض اہم سفارشات کی گئی ہیں۔

سینٹ کے ممبروں سے مشرکین کی ملاقات

واشنگٹن ۲۲ جون - پاکستان نیشنل اسمبلی کے ڈپٹی سپیکر مسٹر سوانی نے جو آج کل امریکہ کا دورہ کر رہے ہیں۔ کل امریکی سینٹ کے ممبروں سے ملاقات کی۔

میرا ملک بیروت کے نقصان مستحق ہے۔ روسی امداد کی پیشکش قبول کر چکا ہے خیال ہے کہ اس پر تقریباً ۲۰ لاکھ ڈالر خرچ ہوں گے۔ روسی وزیر خارجہ آجکل قاہرہ میں حکومت مصر کے ساتھ گفت و شنید کر رہے ہیں۔ اور بہت جلد وہاں سے بیروت پہنچنے والے ہیں۔

کھن پال کی بھوک ہڑتال

دہلی ۲۲ جون - تنازع کشمیر ختم کرنا کے صدر مشرف کیلئے کھن پال نے وزیر خارجہ پاکستان مشر عبدالحق جوڈری کو ایک خط لکھا ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ وہ آج سے بھوک ہڑتال شروع کر رہے ہیں۔ مشر کھن پال نے کہا ہے کہ یہ مقصد یہ ہے کہ کشمیر کے سلسلہ میں ہماری حکومت اور دہلیوں سے جوگہ سرزد ہوتے ہیں ان کی آج تان ہو سکے۔ اور اندرونی آواز قہقہ کشمیر کے سلسلہ میں میری راہ نمائی کر سکے۔

عرب ممالک کا مشترکہ منصوبہ

عراق ۲۲ جون - عرب لیگ کے ممالک کے سفیروں نے ایک معاہدے پر دستخط کئے ہیں جس میں بحیرہ مردار کی سد تہات کو کام میں لانے کا منصوبہ بنایا گیا ہے۔ اس منصوبہ کی تعمیل پر ۵۰ لاکھ ڈالر لگائے گئے۔

لفظ نامہ الفضل بلوہ

مورخہ ۲۳ جون ۱۹۵۶ء

زندہ معجزہ

الفضل ۲۰ جون ۱۹۵۶ء میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت) کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت سے ملائے اور ۱۹۵۶ء میں لاج مرکی شاخ ہوا ہے۔ اس کو شہر کے ہر شخص ہی نے ناظر کیا۔ کراچ دیہا میں صرف حضور ہی کی ذات ہے جس کے دل میں تبلیغ اسلام کا ایسا بے پناہ جوش اور جن کی دگوں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے ایسی لامحدود محبت کا جذبہ موجود ہے کہ کسی دوسرے زندہ انسان میں نہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کے اس خطبہ میں محض شاندار باقی نہیں۔ بلکہ خطبہ کو پڑھنے سے ہر شخص محسوس کرتا ہے کہ ایک واقعہ کو میاں کرنے میں حضور نے بالکل قدرتی طور پر غیر تعجب کے اپنے دل کی گہرائیوں سے پردہ اٹھایا ہے۔ جس کو ہر آنکھ اچھی طرح دیکھ سکتی ہے۔ اور ہر دل جس کی حقیقت کو محسوس کر سکتا ہے۔

واقعہ بالکل سادہ ہے جس کو ہم یہاں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کے لفظوں میں ہی ازسرنو لکھ رہے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت نے اپنے خطبہ میں بتایا ہے کہ

”میں خطبہ کے لئے نہیں آسکا۔ جس کی وجہ یہ تھی کہ مجھ پر بیماری کا بھر حملہ ہوا۔ اور یہ حملہ کسی ایسی شکل میں ہوا۔ جو مجھے معلوم نہیں کیونکہ دیکھنے والے بتاتے نہیں کہ حملہ کسی شکل میں ہوا تھا، وہ کہتے ہیں کہ اگر ہم نے بتا دیا تو اس سے آپ کو گھبراہٹ ہوگی حالانکہ نہ بتانے سے اور زیادہ گھبراہٹ پیدا ہوتی ہے۔ کہ نہ معلوم بیماری کس شکل میں ظاہر ہوئی تھی۔ بہر حال مجھ پر اس نذ بیماری کا شدید حملہ ہوا۔ اور اس کا محرک یہ ہوا کہ تحریک جدید کے مشنوں کو جو خرچ جاتا ہے۔ اس کے متعلق مجھے محض عقیدتوں کا علم ہوا۔ اور میں نے وکیل المال کو بلوہ سے بلوایا۔ میں نے روپ کے سفر میں غیر ممالک کی اجتماعوں اور مختلف غیر ملکی دوستوں میں تحریک کر کے جن کا ایسا پانڈ ہے۔ اور جن کے روپیہ پر پاکستان کو کوئی حق نہیں۔ ایک بڑی رقم جمع کر کے ان کو دی تھی۔ اور میں سمجھتا تھا کہ اس روپیہ سے دو سال تک مسجدیں بھی بن جائیں گی اور بیرونی ممالک کے مبلغین کا خرچ بھی نکل آئے گا۔ اس سال کا خرچ ہم کو گرنٹ سے لے چکے ہیں۔ پس میں سمجھتا تھا کہ یہ اتنی بڑی رقم ہمارے پاس محفوظ ہے کہ اس میں سے مبلغین کا خرچ بھی نکل آئے گا۔ اور بیرونی ممالک میں مساجد بھی بن جائیں گی۔ مگر جب میں نے وکیل المال کو بلوایا تو مجھے معلوم ہوا کہ بجائے کئی ہزار روپوں نہ موجود ہونے کے جو میں نے ان کو اکٹھے کر کے دیئے تھے۔ اب صرف پینتیس پونڈ ان کے پاس باقی ہیں اور ۲۰ پونڈ ماہوار ہمارا بیرونی مشنوں کا خرچ ہے۔ اس کا مجھے ایسا صدمہ ہوا کہ میں میرے حافظ پر اثر پڑ گیا اور مجھے ہر چیز بھولنے لگ گئی۔ اور اب مجھے معلوم نہیں کہ بیماری نے کیا شکل اختیار کر لی تھی۔ وہ حملہ اتنا شدید تھا کہ پانچ روز تک میں کوئی کام نہیں کر سکا۔ پچھلے جمعہ کو اس کا حملہ ہوا تھا۔ اور آج پھر جمعہ ہے۔ گویا سات دن گزر چکے ہیں۔ مگر چونکہ دو دن سے میں پھر ترجمہ قرآن کا کام شروع کر دیا ہے۔ اس لئے پانچ دن ایسے گزرے ہیں کہ جن میں میں بالکل کام نہیں کر سکا۔ اور بہت آہستہ آہستہ اس کا اثر دور ہوا۔ اب بھی جب خیال آتا ہے کہ ۳۵ روز میں سارا سال کی طرح گزرے گا۔ ہمارا تو ماہوار خرچ یہ چھ سو پانچ سو ہے۔ تو دل چاہتے لگتا ہے۔ اور طبیعت میں سخت (اضطراب پیدا ہو جاتا ہے۔“

(روزنامہ الفضل بلوہ مورخہ ۲۰ جون ۱۹۵۶ء)

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کے ہمارے پاس ان ندرتیاں اسلام کو جو گھبراہٹ چھوڑ چھا کر صرف حضور سے الاؤں پر گذر اوقات کرتے ہوئے توجید باری تعالیٰ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا محض انہایت غیر موافق حالات میں غیر اسلامی ممالک میں بلند کرنے کے لئے گئے ہوتے ہیں۔ الاؤں دینے کے لئے روپیہ نہیں ہے۔ اس وجہ سے معیشت میں گرفتار ہو جائیں گے۔ اور میں خود باللہ شہید بیرونی مشن میں گرنے پڑیں گے۔ ایسا صدمہ ہوا۔ کہ کسی کو شاید اپنے عزیز ترین جب کی دولت کا قبر سٹو کیا کسی بادشاہ کو یکدم تخت و تاج سے محروم رہ جانے پر بھی نہ یہی بات اس حقیقت کو واضح کرنے کے لئے کافی ہے۔ کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت

اگر کوئی چیز صدمہ پہنچا سکتی ہے۔ تو وہ تبلیغ اسلام میں کسی قسم کی ذرا سی رکاوٹ پیدا ہو جانا ہی ہے۔ اور سچی بات تو یہ ہے کہ یہی حکم ہے۔ جو دراصل پچھلے سال بیماری کے حملہ کا باعث ہوا۔

بے شک آپ پر اللہ تعالیٰ کی رحمت کا سایہ ہے۔ اور اس کی نکتا آمد سے حضور اتنے عظیم الشان کارنامے سر انجام دے سکے ہیں۔ اور انشاء اللہ تعالیٰ آئندہ بھی دیتے رہیں گے۔ لیکن پھر بھی آپ بشر ہیں۔ اور بشریت کے لوازم آپ کے ساتھ بھی ویسے ہی لگے ہوئے ہیں۔ جیسے کہ دوسرے انسانوں کے ساتھ ہیں۔ اس لئے آپ ایک بڑی حد تک خود اوقات کے فضل سے دوسرے انسانوں سے کئی گنا زیادہ کام اور نگر کر سکتے ہیں۔ لیکن الہی قانون یہ ہے کہ جس طرح دوسرے انسانوں پر اثر ہوتا ہے۔ آپ پر بھی اثر ہوتا ہے۔

یہ درست ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کے فضل سے دس بیس آدمیوں کے برابر کام کرتے ہیں۔ اور نہیں سکتے۔ مگر اب تو عمر کا بھی تقاضا ظاہر ہو گیا ہے۔ اس پر بھی ہمارا دیا ندرتاری سے یہ اندازہ ہے۔ کہ آج بھی آپ ہم لوگوں سے کئی گنا زیادہ کام کرتے ہیں۔ اس لئے جو بات ہم درحقیقت پیش کرنا چاہتے ہیں۔ وہ یہ ہے کہ حضور کی آج حالت تو یہ ہے کہ ڈاکٹروں نے زیادہ کام سے منہ کر رکھا ہے۔ لیکن یہ واقعہ بتا دیتا ہے کہ حضور ممالکت کے باوجود کام سے نہیں رکت سکتے۔ یہ واقعہ بتاتا ہے کہ جو جوش اور جذبہ حضور کے رگ و پے میں سما یا ہوا ہے۔ اس کے سامنے ڈاکٹروں کی ہدایات اور عزیزوں کی منت سماجت الزغین کوئی بات بھی ذرا سی وقعت نہیں رکھتی۔ وہ جوش اور جذبہ تمام احتیاطوں کے باوجود موجود رہتا ہے۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کو اپنی زندگی سمجھتے ہیں۔

یہی چیز ہے جو ایک انسان کو عام انسانوں سے بالاکرتی ہے۔ یہی چیز ہے جو ہر مقصد میں کامیابی کی کلید ہے۔ یعنی جو انسان کسی مقصد میں تحقیق کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہو۔ اس کو اپنے مقصد میں اس طرح ڈوب جانا لازمی ہے۔ جو نہ کامیابی اس مقصد سے حاصل ہو سکتی ہے۔ جس مقصد سے کوئی اپنے مقصد میں غرق ہو جاتا ہے۔ اور پھر جب وہ مقصد تبدیل و اجابہ دینے میں ہو۔ یعنی کوئی دنیاوی مقصد ہو۔ بلکہ صرف اللہ تعالیٰ کے دین کو دنیا میں بلند کرنے کا مقصد ہو۔ تو اس انہماک کی شان بہت بلند ہو جاتی ہے۔ کیونکہ یہ اللہ تعالیٰ کا ایسا کام ہوتا ہے۔ اور جب وہ دیکھتا ہے کہ اس کا بندہ اس سکین کو انہماک سے لے دینا و مانیہا کو فراموش کر رہا ہے۔ اور اپنی زندگی کا اور ڈھانچا چھوڑنا دین کے عروج کے لئے سستی کو ہی بنا رہا ہے۔ اور اپنے رگوں میں صرف ایک ہی جوش اور اپنے دل میں صرف ایک ہی جذبہ رکھتا ہے۔ جو اسے تمام کاروبار زندگی پر چھوٹا ہوا ہے۔ تو وہ اپنے فرشتوں کو بھیجتا ہے تاکہ اپنے اس بندے کے مدد کرے۔ بلکہ خود آسمان سے اتر کر اپنا مال لے اس کے مال پر رکھتا ہے۔ اور جو وہ کام کرتا ہے۔ اس میں اپنی برکات کے خزانے انڈیل دیتا ہے۔

کیا ہر احمدی اپنی آنکھوں سے یہ عظیم الشان نشان نہیں دیکھ رہا۔ کیا آج ہمارے سامنے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزت کی ذات میں اللہ تعالیٰ کا ایک زندہ مجسمہ موجود نہیں ہے؟ کیا آپ کا بندہ نمونہ دیکھ کر ہماری مردہ دگوں میں زندگی کا خون نہیں دوڑنے لگتا۔ کیا آپ کے سبے پناہ کام کو دیکھ کر ہم یہ محسوس نہیں کرتے کہ جب تک اللہ تعالیٰ کا مال لفظ آپ پر نہ ہو۔ آپ ایک بشر ہو کر اتنے عظیم الشان کارنامے نہیں دکھا سکتے۔ کیا آپ کے کاموں میں ہم کو زندہ خدا نظر نہیں آ رہا۔

انفس ہے ان دگوں پر جو یہ زندہ اعجاز دیکھتے ہیں۔ اور انہیں مندرکھتے ہیں۔ لہذا ان کارناموں کی مادی اسباب میں جو بات تلاش کرتے گئے ہیں۔ انفس ہے ان دگوں پر جو اپنی عقلوں کو اور اپنی تدبیروں کو اور اپنی سمجھ کو اتنی زیادہ وقعت دیتے ہیں۔ کہ یہاں تک کہہ دیتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں قرآن و سنت کی صورت میں مکمل دین ایک بار دے دیا ہے۔ اب اس ساتھ اس کا کوئی تعلق نہیں رہا۔ اب ہمیں کسی ایسے انسان کی ضرورت نہیں۔ جو قرآن و سنت پر عمل کر کے دکھائے (اور جس کو اللہ تعالیٰ نے اس کام پر مامور کرے۔ جس پر اللہ تعالیٰ کا مال لفظ براہ راست ہو۔ یہ لوگ اللہ تعالیٰ کے قانون کو بھی کسی انسان کا ماننا ہوا قانون سمجھتے ہیں۔ جس کو ہر انسان پھر بنا سکتا ہے۔ اور ایسا ہی اس پر عمل کر سکتا ہے۔ جیسا کہ خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے قرآن کریم پر کیا۔ اور آپ کے صحابہ کرام نے کیا۔ اور دوسروں کے سامنے اپنا امر حسنہ پیش کیا۔ حالانکہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے صاف صاف لفظوں میں وعدہ فرمایا ہے۔ کہ انا نحن نزلنا الذکر وانالہ لحافظون۔ ہم نے حفاظت الہیہ کے حصے بس اتنے سمجھ لئے ہیں کہ اس نے عالم اسباب میں قرآن کریم کو لفظی تفریق سے جاننے کے سامان کر دیئے ہیں اگر ہم غور کریں تو ہمیں معلوم ہو گا۔ کہ خود اپنی حفاظت سے اللہ تعالیٰ کی اگر بھی مادی حفاظت مقصود

ہو تو مسلمانوں کی قرآن کریم کی موجودگی میں وہ حالت نہ ہوتی جو آج ہے۔ خاص کر ان دگوں کی ہر خیالی خودوں رات قرآن سننے کی مطالبہ میں سرور نہ رہتے ہیں۔ اور اپنے آپ کو دین امر کا ماہر سمجھتے ہیں۔

افغانستان کا قیام خیز زلزلہ

دیدہ دنیا کیلئے جائز عرت

از معرہ شیخ محمد احمد صاحب پانی پتی

حال ہی میں افغانستان کو ایک قیامت خیز زلزلہ سے دوچار ہونا پڑا ہے۔ جس میں استانی اندازے کے مطابق نو سو افراد ہلاک ہزاروں زخمی اور کوڑوں دہے کی جانداریں تباہ ہو گئی ہیں۔ اخبارات میں اس کے تسلی جو تفصیلاً شائع ہوئی ہیں۔ ان کا مختصر سا حال درجہ ذیل ہے۔

”کابل ریڈیو سے نشر ہونے والی اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ آٹھ (۱۰) جون کے روز کابل کا کایاں اور درہ شیکاری میں جو زلزلہ آیا۔ اس میں ۱۰۰ ہزار ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے ہلاک شہگان اور زخمیوں کی صحیح تعداد کا اہل تک پتہ نہیں چل سکا۔ لیکن اندیشہ ہے کہ اصل نقصان اس سے بہت زیادہ ہے جتنا استانی خبروں میں بیان کی جا گیا ہے۔“

کابل ریڈیو کے اعلامیے سے ظاہر ہوتا ہے کہ زلزلہ کے متواتر تحت جھٹکوں کی وجہ سے ساری سطح زمین کی حالت بالکل خیر ہو چکی ہے۔ کئی چھوٹے دریاؤں نے ابتداءً تبدیل کر لیا ہے۔ کئی دریا پکھڑوہ کے لئے غائب ہو گئے اور کئی دریاؤں کا نام و نشان تک مٹ گیا۔ اسی نشر میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ کابل کے مصفات اور تواری عاتو میں ہزاروں جاہلین زمین بوس ہو چکی ہیں۔“

ایسی ہی ایڈریس ات امریکی کانامہ نئی دہلی سے خبر دیتا ہے کہ جموات (۱۴) جون کو کابل سے پونچنے والی اطلاعات سے پتہ چلتا ہے کہ گورختر پانچ روز کے زلزلوں نے ملک میں وسیع پیمانے پر تباہی پھیلانی ہے۔ اہل افغانستان نے اس سے بدترین زلزلہ آج تک نہیں دیکھا۔ زلزلہ کے ساتھ مسلسل گورگراہت بھی پیدا ہوتی رہے جس کا سلسلہ آج بند نہیں کابل کی اطلاعات میں بتلایا گیا ہے۔ کہ یوں تو ملک کا بیشتر حصہ زلزلہ سے متاثر ہوا۔ لیکن زلزلے کے

شدید ترین جھٹکے شمالی افغانستان کے اس پہاڑی علاقہ میں آئے جو یوٹ پونین کی سرحد سے ملتی ہے اور جہاں زیادہ تر خانہ بدوش قبائل آباد ہیں۔ مواصلات کے ذرائع کی عدم موجودگی کے باعث اس علاقہ کے ہلاک شہگان کی تعداد اور زلزلہ سے پیدا شدہ ہلاکت اور تباہی کا حال کئی ہفتوں تک معلوم نہ ہو سکے گا۔

زلزلہ کے ابتدائی شدید جھٹکے روم اور ویٹاناکا رصدا گاہوں کے آلات زلزلہ پیمانہ میں ریکارڈ کئے گئے جن کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ زلزلہ اپنی شدت میں اس خوفناک زلزلہ سے کسی طرح کم تر تھا جس نے شہزادہ میں سس کے شہر مسینا کو مکمل طور پر

تباہ و برباد کر دیا تھا۔“

دیکھنا کہ لاکھ لاکھوں اور ۱۹۵۶ء کے آل انڈیا ریڈیو نے اس قیامت خیز زلزلہ کی اطلاع دیتے ہوئے بتایا کہ یہ زلزلہ ۱۹۳۵ء کے کوڑوں کے تاریخی زلزلہ سے چھ گنا زیادہ شدید تھا۔ اور اس کا سب سے زیادہ اثر کابل اور دریائے تخلیاری کے نواحی علاقوں پر پڑا ہے۔ زلزلہ کی شدت سے بہت سے دریاؤں نے ابتداءً بدل لیا ہے۔ ٹوٹنے والے ناپید ہوئے ہیں اور زمین زبردست دراڑیں پڑ جانے سے متعدد نئے نئے تالے بنوا رہے ہوئے ہیں۔“

روزنامہ نوائے وقت لاہور ۱۵ جون ۱۹۵۶ء

”کابل ریڈیو نے افغانستان کے حالیہ

زلزلہ کے نتیجے میں مزید دو ہزار افراد کے ہلاک اور زخمی ہونے کی اطلاع دی ہے۔ دریائے کنہار کی دادی میں جہاں زلزلے کے جھٹکوں کا زہر سب سے زیادہ تھا ایک تمام کا تمام پھاٹہ پھٹ کر زمین پر آگرا۔ اور وہ کسی نسبتاً چھوٹے دامن میں ناسخ ہو گئی تھی۔ چٹانوں کے نیچے دب کر رہ گئے۔

کابل ریڈیو کی اطلاع کے مطابق پہاڑوں سے بڑی بڑی چٹانیں ٹوٹ کر ٹکڑے ٹکڑے ہو گئیں جن کی وجہ سے راستے تمام مسرود ہو گئے ہیں اور مواصلات کا نظام درہم برہم ہو گیا ہے۔ ایک چٹان جو ۳۰ فٹ لمبی اور ۱۰۰ فٹ چوڑی تھی وہاں سے اتر کر دریا میں آگرا جس کی وجہ سے دریا کا راستہ بالکل مسرود ہو گیا۔ پانی کے پھیلنے کی وجہ سے اور گورکھ علاقہ میں بڑی تباہی آئی ہے۔ اس علاقے سے ۱۳۰ افراد کے ہلاک ہونے اور ۱۹۰۰ افراد کے زخمی ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ ایک اور دادی میں جو شانی گان کہلاتی ہے۔ بہت زیادہ جانی نقصان ہوا ہے۔ کابل ریڈیو کی اطلاع کے مطابق اس دادی میں مرنے والوں کی تعداد ۱۴۰ اور زخمی ہونے والوں کی تعداد ایک ہزار سے زائد ہے۔ دادی کنہار میں زلزلے کے جھٹکے ابھی تک محسوس ہورہے ہیں۔“

تادان اسوں کی ٹنگا ہو میں یہ آہستہ معمولی باقوں سے زیادہ وقت جس لئے اور وہ یہ جھکائیں نظر انداز کر دیتے ہیں کہ کیا ہوا؟ دنیا میں زلزلے آتے ہی کرتے ہیں۔ اور ان کے جلو میں تباہی اور بربادی ایسا دامن پھیل پاتی کرتی ہے اس میں چھینکے کی بات ہے۔ پھر خدا ترس انسانوں کے لئے یہی واقعات عبرت اور عظمت کا باعث بن جاتے ہیں وہ انہیں عام دنیا دار انسانوں کی طرح نہیں دیکھتے۔ بلکہ اس نظر سے ان کا مشاہدہ کرتے ہیں کہ کہیں یہ ان کے اتنا ہی کی شہادت تو ہیں جنہوں نے خدا کے غضب کو بھڑکا کر اسے زلزلوں طوفانوں دیاؤں اور جھٹکوں کی صورت میں ظاہر کر دیا ہے۔ وہ ایک مادہ پرست انسان کی طرح ان ہلاکت خیزوں کے اصل اسباب و عمل سے متنبہ نہیں کرتے۔ ہر شے میں شمول نہیں ہوجانے بلکہ گورگرا کر خرابی لائے سے صرف اپنے گناہوں کی معافی چاہتے ہیں بلکہ اس کے حضور دوسرے لوگوں کے گناہوں سے دور رکھنے اور ان سے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دعا جب دیر سے قبول ہوتی ہے تو عمر زیادہ کیجاتی ہے

حضرت نواب محمد علی خان صاحب کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ایک مکتوب میں تحریر فرماتے ہیں:-

”مجھے عذری احرم نواب صلی اللہ علیہ وسلم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اس محب کے چار خطی کے بعد دیگرے پہنچے۔ آپ کے لئے دعا کرنا تو میں نے ایک لازمی امر ٹھہرا رکھا ہے۔ لیکن بے قرار نہیں ہوتا چاہئے کہ کیوں اس کا اثر ظاہر نہیں ہوتا۔ دعاؤں کے لئے تاثیرات ہیں اور ضرور ظاہر ہوتی ہیں۔ ایک جگہ حضرت ابو الحسن خرقانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں۔ کہ تیس برس میں نے بعض دعائیں کیں جن کا کچھ اثر بھی ظاہر نہ ہوا اور گمان گورا کہ قبول نہیں ہوئیں۔ آخر تیس برس کے بعد وہ تمام مقاصد میسر آ گئے اور معلوم ہوا کہ تمام دعائیں قبول ہو گئی ہیں جب دیر سے دعا قبول ہوتی ہے تو عمر زیادہ کی جاتی ہے۔ اور جب جلد کوئی مراد مل جاتی ہے تو عمر بھی کم کا اندیشہ ہے۔“

(مکتوبات نام نواب صاحب ص ۸۷)

کوٹہ اور کراچی سے لیک کی آواز

(۱) سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز تو شروع تحریک میں ہی امراء اور صدر صحابا کو اس بات کے ذمہ دار قرار دے چکے ہیں۔ کہ ان کی ذمہ داری ہے۔ کہ وہ تحریک جدید کے وعدے لیں۔ اور ان کی وصولی کریں۔ پھر اس کی رپورٹ بھیجے کریں۔

(۲) اسی طرح خدام الاحمدیہ کے ذمہ بھی ۲۵ نومبر ۱۹۷۹ء کے خطبہ میں یہ فرض فرمایا گیا کہ ” میں نے صدر مجلس خدام الاحمدیہ کا بار اسی لئے اٹھایا ہے۔ تا جانت کے توجہ لوگوں کو دین کی طرف توجہ دلاؤں سو میں سب سے پہلے ان کے سپرد یہ کام کرتا ہوں۔ اور امید رکھتا ہوں۔ کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دیں گے۔ اور اس کے بڑے چڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے۔ اور کوئی نوجوان ایسا نہیں رہے گا۔ جو دفتر دوم میں شامل نہ ہو۔ اور وہ گوشہ نشین کریں کہ ساری کا ساری رقم وصول ہو جائے۔“

(۳) پس جہاں امیر یا صدر اور دوسرے عہدہ دار ذمہ دار ہیں چھوٹے تحریک جدید کے وصول کرنے میں پوری تندی اور سرگرمی سے کام لیں۔ وہاں خدام الاحمدیہ کے نوجوان بھی سب سے پہلے ذمہ دار ہیں۔ کہ اپنی اپنی جماعت کے وعدے دفتر اول اور دفتر دوم کے مطابق پورے کرنے میں رات دن ایک کریں۔ چونکہ مشن کے شروع میں سب سے پہلی آواز کوٹہ کے قائد صوفی رحیم بخش صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ کی یہ پہنچی کہ انہوں نے زیر صدارت امیر جماعت میاں بشیر احمد صاحب ایم اے ایک جلسہ کیا۔ جس میں قائد صاحب نے کہا۔

”دہ۔ چہ ما گذر چکے ہیں۔ لیکن وعدہ کا ادائیگی فی صدی صرف ۳۵٪ ہے۔ حالانکہ چہ ماہ میں کم سے کم پچاس فی صدی تو ہونی لازمی تھی۔ اور قائد صاحب نے اس امر پر زور دیا۔ کہ دوست اپنے وعدے اس ماہ میں پورے کریں۔ تاکہ ہماری جماعت کا نام حضور کی خدمت میں برائے دعا پیش ہو سکے۔ اور کہ مجلس کے عہدیدار وصولی کے لئے ان کے پاس پہنچتے رہیں گے۔ حتیٰ کہ ان کا وعدہ سو فی صدی پورا ہو جائے۔ اس کے بعد سید سلیم العیاضی صاحب نے تحریک جدید کی اہمیت پر برسرِ آثر تقریر فرمائی۔ اور اپنے خاص اور لطیف انداز میں مائی قربانی کے لئے کہا۔ اس نفل میں کوٹہ کے سکریٹری تحریک جدید ماسٹر علیین صاحب نے سال روں کے اعداد و شمار پیش کر کے جماعت کو آگاہ کیا کہ ان کی اس مرحلہ میں پوزیشن ناگزیر ہے۔ وصولی کی نسبت بہت ہی کم ہے۔ احباب اس ماہ اور اگلے ماہ جولائی میں وعدے سو فی صدی پورے کرنے کی کوشش کریں۔“

(۵) کراچی کی جماعت کے مرکزی سکریٹری شیخ عبدالوہاب صاحب اطلاع فرماتے ہیں۔ کہ مجھے تو وہ بڑی قسمت توشش پوری تھی۔ اور بے کہ وصولی بہت کم ہے۔ اس خطرناک رفتار کا مجھے خود احساس ہے۔ اور احباب کو رقم کو توجہ دلائی جا رہی ہے۔ وصول شدہ تحریک جدید کا چندہ تو عشرت مہب ارسال کر دیا جائیگا۔ اور آئندہ مزید سہولتیں اور کوششیں کی رفتار تیز کر دی جائے گی۔ تا جو نوجوانوں میں وصولی زیادہ سے زیادہ ہو کر کراچی کی رفتار ۱۰۰٪ سے متجاوز ہو جائے۔

مارش روڈ کے سکریٹری تحریک جدید کمزم نذر احمد صاحب دفتر اول اور دفتر دوم کے احباب کو جلد ادائیگی کی توجہ دلاتے ہوئے لکھتے ہیں۔ کہ تحریک جدید کا موجودہ سال نومبر ۱۹۷۹ء سے شروع ہوا۔ یعنی اب تک اس سال کے سات ماہ بڑی سرعت سے گذر چکے ہیں۔ لیکن انیسویں کا مقام ہے۔ کہ دوسرے اٹھاس نیک کام کی تکمیل کی ذمہ داری ہم نے بذات خود اپنے اوپر لی تھی۔ اسے اسی طرح کی حقیقت ادا نہیں کر سکے۔ جو نہ صرف آپ کے لئے بلکہ عہدہ داران جماعت کی گذشتہ روایات کے نشان کی کتاباں ہیں۔ پس تحریک جدید کی اس نمایاں کمی کو امانہ میں تبدیل کرنے کے لئے ایک دفعہ تجویز کیا گیا۔ جو حلقہ مارش روڈ میں ہر ایک وعدہ کنندہ کے پاس جانے لگا۔ تاکہ ان کا اثر ان مشنوں پر نہ پڑے۔ جو قداقت کے اطمینان کے مطابق حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے بابرکت ہاتھوں سے قائم ہوئے ہیں۔ آپ سے امید ہے کہ آپ اپنے وعدے کا پابندی رکھتے ہوئے اپنی ذاتی ضروریات کو بالائے طاق رکھ کر دفعہ سے تعاون کریں گے۔ اور ان کو اپنا وعدہ سو فی صدی ادا کر دیں گے۔ کیونکہ ذاتی ضروریات کے مقابلہ پر سلسلہ کی ضروریات اول نمبر پر ہیں۔ اور ذاتی ضرورتوں پر۔ اور اس طرح آپ ہمیں اور سلسلہ کو شکر یہ کا موقع دیں گے۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی دعا اور نشتووی حاصل کرنے والے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے۔

(دکسل المال تحریک جدید)

رسوالت دعاء

برخوردار محمد فاروقی سر راج محمد لطف صاحب احمدی ساکن نورنگ ضلع کراچی نے بارہ ماہ بعد از ایدہ اللہ تعالیٰ بیمار چلا آئے۔ جس کی وجہ سے سنت کمزور ہو چکا ہے۔ جملا احباب و صحابہ مسیح مورخ علیہ السلام و درویشوں کو تادیب اور بدلے سے دعا فرمائی۔ کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ (محمد محمد عبد العزیز دہرہ)

کیا کیا جائے۔ کہ اس سے پہلے افغانستان میں اسی نوعیت کے حوادث اور بھی رونما ہو چکے ہیں۔ اور عدول مرتوں پر خدا تعالیٰ کی تہری تہری اپنے پورے زور کے ساتھ ظاہر ہوئی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب رضی اللہ عنہ اور ان کے شاگرد حضرت مولیٰ عبدالرحمن صاحب رضی اللہ عنہ کو امیر کابل کے حکم سے

معض احمدیت قبول کرنے کے جرم میں سنگسار کر دیا گیا۔ اس کی سزا اہل افغانستان کو وسیعہ کی جس خطرناک وبا کی صورت میں بھگتت پڑی اس کا خیال کر کے آج بھی وہاں کے لوگوں کے رونگٹے کھڑے ہو جاتے ہوں گے۔ اس کے بعد امیر امان اللہ خاں کے عہد میں حضرت مولیٰ نعمت اللہ خاں صاحب۔ ملا فقید الملیم صاحب اور تازی نور علی صاحب کو اس جرم کی پاداش میں سنگسار کیا گیا۔ اس کا بدلہ اس طرح ملا۔ کہ خدا نے اس حکومت کا تختہ ہی الٹ دیا۔ اور آج امان اللہ خاں نہایت کس میرسی کی حالت میں اٹھیں جلا وطنی کی زندگی بسر کر رہے ہیں۔ یہ درست ہے کہ دنیا میں وہاں میں پھوٹا ہی کرتی ہیں۔ حکومتوں پر انقلاب آیا ہی کرتے ہیں۔ زلزلے اور دیگر آفات ارضی و سماوی ہر پانچواں ہی کرتی ہیں۔ لیکن ان حوادث کا عین اس وقت نمودار ہونا ہے کہ انہوں نے خدا کے خون سے زمین لالہ زار کرنا چاہی ہے۔ خدا تعالیٰ کی اس واضح تقدیر پر دلالت کرتے ہیں۔ جو ان واقعات کے پس پردہ کام کرتے ہیں۔ چنانچہ جوہنی اب افغانستان میں احمدی کو شہید کیا گیا۔ یعنی انصاف پسند اور سید الفطرت غیر مسلم ہی یہ محسوس کرنے لگے تھے۔ کہ یہ ظلم کوئی رنگ نہ لائے۔ چنانچہ دہلی کے مشہور اخبار ریاست کے ایڈیٹر صاحب نے ۱۳ اپریل ۱۹۷۹ء کے پرچے میں یہ لکھا کہ

” یہ ہو نہیں سکتا۔ کہ کسی مظلوم کی آہیں اور معصوم کی دعائیں خالی جائیں۔ ہم چاہتے ہیں کہ اب حال میں جو ظلم کابل میں اس احمدی داد و جان پر ہوا۔ خدا اس کے اثرات سے افغانستان کی موجودہ گورنمنٹ کو محفوظ رکھے۔“

(باقی)

خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

خدا کو ٹانے کی درخواستیں بھی کرتے ہیں۔ اسی قیامت خیز زلزلہ کے موقع پر ہی جس نے سارے افغانستان کو ہلاک رکھ دیا ہے۔ ہمیں سوچنا چاہیے کہ کیا یہ واقعات خدا تعالیٰ کے عام قانون کے سلسلہ کی ایک کرہی ہیں۔ یا اس کی تہری تہری کا ایک مظاہرہ۔ یاد رکھنا چاہیے۔ کہ خدا ہی عذاب دنیا کے دیگر حوادث ارضی و سماوی سے مختلف نہیں ہوتے۔ یہ بھی نہیں ہوتا۔ کہ آسان سے آگ برسی شروع ہو جائے۔ یا اہل زمین کو تباہ و برباد کرنے کے لئے کوئی فوج اتر پڑے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ ہی قرآن کریم میں لوگوں کے اسی شائبہ کا ازالہ کرتے ہوئے فرماتا ہے:

وما انزلنا علی قومہ من بعثہ من جنہ من السماء وما کننا منزلین۔ ان کانت الا صیغۃ واحدۃ فاذا هم خامدون (سورہ یسین آیت ۲۹)

یعنی ہم نے عذاب دینے کے لئے آسان سے کوئی فوج نہیں اتاری۔ اور ہم تو نہیں بھیجتے تھے۔ ان کا عذاب صرف ایک پنشنہ ہی ہے۔ کہ وہ فوراً تمہارے ہی لئے

مثالی یہ ضرور ہوتا ہے۔ کہ جب کسی قوم پر عذاب نازل کیا جاتا ہے۔ تو وہ ایک عارفانہ عادت رنگ اپنے اندر رکھتا ہے۔ اور یہ دنیا رکھنے والے لوگ معمولی غم و مکر سے سلوم کرتے ہیں۔ کہ ان حوادث کی حقیقت کیلئے؟ اور یہ سن کر ہر من کی پاداش میں بندوں پر نازل کئے جا رہے ہیں؟

جب ہم افغانستان کے ان زلزلوں کو دیکھتے ہیں۔ تو ہمیں صحت نظر آئے۔ کہ ان کے پیچھے خدا کا محض ہاتھ کام کر رہا ہے۔ آج سے چند ماہ قبل افغانستان کی سر زمین کو احمدیت کے ایک اہل فدا کے خون سے سیرا ب کیا جا چکا ہے۔ وہاں کے بعض نادان لوگوں نے حضرت داد و جان رحمۃ اللہ علیہ کو محض اس جرم میں شہید کر دیا۔ کہ انہوں نے احمدیت قبول کر لی تھی۔ اور گذشتہ جلسہ سلسلہ پر دہرہ ہو کر آئے تھے۔ مادی اسباب پر تکیہ کرنے والا انسان جسے گوارا کرے گا۔ کہ دنیا میں ہر مرد قتل ہوتا رہتے ہیں۔ کبھی کسی کے قتل پر خدا کا غضب جو شش میں نہیں آیا۔ نہ کبھی زمین تھرائی۔ نہ کبھی آسمان گھٹایا۔ ایک احمدی کے قتل پر خدا کا تہری نشان کبھی طرح ظاہر ہو سکتا تھا (سے سلوم نہیں کہ اگر یہ واقعہ اپنی نوعیت کا واحد واقعہ ہوتا۔ تب تو کہا جا سکتا تھا۔ کہ اس زلزلہ کا تعلق تباہ عوام داد و جان کے قتل سے قائم کیا جا رہا ہے۔ لیکن اسے

مخفی رکھے۔“

مشہور عرب ادیب اور عالم الشیخ عبدالقادر المغربی کی وفات

اذکر شیخ خرد احمد صاحب مآثر مولوی ناضل مقیم بلوچ

مورخہ پانچ برس ہجرت الشیخ عبدالقادر المغربی داس پریڈیٹ عرب الیڈیڈیشن ۹۰ سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

استاذ مغربی ایک مشہور ادیب اور لغت کے عالم اور فن اختلافی ہیں آپ کو اختلاف کی پوری توجہ حاصل تھی۔ وہ سچے سچے عرب پر ہیں میں آپ کی وفات پر انتہائی محسوس کا اظہار کیا گیا ہے

عاجز کہ اپنے چار سالہ قیام دمشق میں الشیخ المغربی سے کئی دفعہ ملاقات کرنے کا اتفاق ہوا۔ یہ ملاقاتیں ان سے دفتر گھر اور سوسائٹیوں میں ہوتی۔ ان کے پاس بیٹھنے سے علمی ذوق حاصل ہوتا تھا۔ اور طبیعت شگفتہ ہر جاتی تھی۔

خیل مردم بک سابق وزیر خارجہ و معارف حال پریڈیٹ عرب الیڈیڈیشن کے مورخ ہیں پڑھا۔ جزایم کے بعد دو دن ملاقات میں کھنے لگے کہ بلاشبہ: احمدیت کو قرآنی مفردات کی تحلیل میں علمی ملکہ اور ذوق حاصل ہے۔ فن استدلال وسیع اور عین ہے اور مزید برآں ان کی تفسیر میں روحانی جاشنی پائی جاتی ہے۔ جسے کوئی شخص محسوس کئے بغیر نہیں رہ سکتا

وفات مسیح

ایک دن غلط فہمی کی بناء پر دو دن ملاقات میں ان سے کہا کہ تم احمدی ہر علمی نظریہ کا انتساب اپنی طرف کر دیتے ہو تم نے ساری دنیا میں دقت اور کھینچا دیا ہے کہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی رضی اللہ عنہما نے وفات مسیح کا نظریہ پیش کیا ہے۔ حالانکہ استاذ رشید رضا مرحوم اور شیخ مصطفیٰ المراحی کا میں یہی مذہب تھا۔ میں نے بھی ایک مضمون "المنار" میں اس کے متعلق لکھا تھا کہ مسیح کی وفات ہو چکی ہے۔ میں نے جو اب ان کو با کراس سسٹمی اہمیت ایجابی اور سبیل ہیں اگر کسی نے محسوس کیا ہے تو وہ صرف حضرت بانی سلسلہ احمدی ہیں۔ اور ہم تو بطور اختلاف کے کئی ائمہ و مفسرین کے اقوال کو پیش کرتے ہیں۔ اذھو کہ فتویٰ کیٹی

کے ایک نمایاں ممبر استاذ شلتوت کی رائے بابت وفات مسیح دراصل بانی احمدیت کی تعلیم انسان علی حق ہے۔ نیز وہ اس ہے کہ استاذ رشید رضا اور مصطفیٰ المراحی اور آپ کی رائے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی رائے کے بعد کی ہے۔ رشید رضائے تو اس نظریہ میں بانی احمدیت کا نام لے کر اتفاق کیا ہے۔ دینی زبان سے کہنے لگے کہ بلاشبہ اس سسٹمی اختلاف وسیع پیمانہ پر تم نے کہا ہے

آم الاکسندیا

چونکہ استاذ مغربی فن لغت کے عالم تھے اس لئے دو تین مرتبہ ان سے ام الاکسندیا کے موضوع پر گفتگو ہوئی۔ عاجز نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نظریہ کو اجالا پیش کیا کہنے لگے کہ اتفاق اور

جامعہ نصرت ربوہ کابنی اے کا نتیجہ

نتیجہ ۵۹۵ فیصد راجیکہ یونیورسٹی کا نتیجہ ۲۲ فیصد سے

اس سال جامعہ نصرت ربوہ سے گیارہ طالبات امتحان میں شریک ہوئیں۔ جن میں سے پانچ طالبات حذاقائے کمال کے فضل و کرم سے اچھے نمبر سے کامیاب ہوئیں۔ تین طالبات کمپلٹ میں آئیں۔ کمپلٹ میں آئے والی طالبات اور جن کو بونے والی طالبات کے مشن بھی رہے۔

.....

ہے کہ ستمبر کے امتحان میں کامیاب ہو جائیں گی۔ ان شاء اللہ

پنجاب یونیورسٹی کا نتیجہ ۲۷.۵٪ سے جب کہ ہمارے کالج کا ۵۹.۵٪ کو باجمعی محاذ سے بھی کالج اپنی سابقہ روایات کو قائم رکھے ہوئے ہے۔ ۱۰ جناب کو چاہیے کہ وہ اپنی بچوں کو زیادہ نادمہ میں اس کالج میں داخل کر دہیں تاکہ وہ دینی اور دنیوی دونوں محاذ سے فیض یاب ہوں

نتیجہ درج ذیل ہے

نام	حاصل کردہ نمبر
امینہ بیگم	۲۵۳
صفیہ رضوی	۲۶۶
بشری	۲۶۶
سیدہ احسن	۲۳۵
امتہ العلیف	۱۸۵
سیدہ امتہ الرینق	کمپلٹ
مبارک حناٹون	"
رشیدہ کشور	"

پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ

قادیان میں قربانی کرنے والے احباب تو جہ فرما دیں

(حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے مدظلہ العالی سے)

اب حذر کے فضل سے عید الاضحیٰ پھر قریب آ رہی ہے۔ گذشتہ سالوں کی طرح کئی دستوں کی خواہش ہو گی کہ وہ قادیان میں قربانی کر آئیں۔ ایسے دستوں کو چاہیے کہ قربانی کی رقم میرے دفتر میں ارسال فرمادیں۔ قادیان میں قربانی کا جائزہ اور سٹامپ ۲۵ روپے میں آتا ہے۔ چونکہ وہ یہ منتقل کرانے میں کچھ وقت لگا ہے۔ اس لئے دستوں کو چاہیے کہ وقت پر اپنی رقم بھجوادیں۔ اور پھر حالیہ عید سے ہفتہ عشرہ پہلے رقم پہنچانی چاہیے تا قادیان میں قربانی کرنے میں ثواب کا ایکٹ پر بھی ہے کہ غریب دوستوں کی گوشت سے اور وہ بوجاتی ہے (حاکم مرزا بشیر احمد ۱۹۷۷)

اخلافت کی بحث اللہ ہے مگر یہ امر انتہائی تعجب خیز ہے کہ ایک ہندوستانی اس قسم کا ذوق اور علمی نظریہ پیش کرے اور پھر یقین اور توحید کے ساتھ بلاشبہ بانی احمدیت ایک بدنام اور فسادت تھے۔ نیز استاذ مغربی نے کہا کہ برام الاکسندیا میں لغتوں سے مجازی معنی میں اتفاق کرتا ہوں یعنی بظاہر خصائص لسانی کے عربی زبان داقتی "آم" ہے۔ مگر تاریخی طور پر "آم" کا نظریہ وسیع تحقیق اور تحلیل چاہتا ہے۔ اور یہ کام ایک شخص کا نہیں ہے بلکہ اس کے لئے اہل علم کی کمیٹی کی ضرورت ہے۔ جو اس لئے مختلف کے ماحول میں ہوں بلکہ زبانوں کے مفردات کی تکرار اور تالیف سے موافقت ہوں۔

ذرا دیر میں آمد

دمشق سے لڑنے والے کئی احمدیوں کی ملاقات حاکم نے استاذ مغربی سے کرنا ۱۰ احمدیت کی لٹ سے ہماری سبب کے خلاف لٹریچر کی ہمیشہ ہی تفریق کرنے چودریہ حضرت اشفاق صاحب کے متعلق تو کہا کرتے کہ وہ سفیر اسلام ہیں۔ ہمارے مرکز ذرا دیر جہاں محض میں بھی تشریف لائے تھے میری ان سے آخری ملاقات ۱۹۵۵ء میں ہوئی تھی۔ استاذ مغربی مگر یہ سفیر ہیں ان کا بدلہ دل استاذ صاحب کے خاص دوست ہیں میرے ساتھ

مسائلہ اجتماع

نمائندگان مجالس کا تقریر

سالانہ اجتماع کے موقع پر بعض امور ایسے بھی ہوتے ہیں جن پر مشورہ کرنا ہوتا ہے۔ یہ موقع ہر خادم اجتماع میں شریک نہیں ہو سکتا اس لئے مفید ہے کہ ہر مجلس اپنے نمائندگان کے ذریعہ اجتماع میں ضرورتاً شامل ہو۔ مشورہ طلب امور میں صرف نمائندگان ہی شامل ہو سکتے ہیں۔ ہر مجلس اپنے اراکین کی تعداد میں یا کسی کی کم ہو ایک نمائندہ بھیجا سکتی ہے۔ تاکہ مجلس بحیثیت عہدہ کے نمائندہ ہوگا۔ لیکن اگر کسی وجہ سے تاکہ مجلس خود اجتماع میں شامل نہ ہو رہا ہو تو وہ اپنی جگہ کسی کو نامزد نہیں کر سکتا۔ متبادل نمائندہ انتخاب کے ذریعہ مفید ہوگا۔

نوٹ:۔۔۔ نمائندگان کا تقریر بذریعہ انتخاب ہوگا۔ کوئی نمائندہ نامزد نہیں ہو سکتا۔ نمائندگان کی فہرست چھوڑتے وقت یہ امر واضح کرنا ہوگا کہ اس مجلس کے اراکین کی کل تعداد اتنی ہے اور نمائندگان کا انتخاب اجلاس عام میں ہوا ہے۔ نمائندگان کی اطلاع ۵ روز پہلے ہر ایک دفتر میں آنی ضروری ہے۔

نائب مہتمم مجلس خدام الامم کی طرف سے

ریویو آف ریجنلزم (انگریزی)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی یہ دل آویز تقریر کہ رسالہ ریویو آف ریجنلزم کی اشاعت کم از کم دس ہزار تک پہنچ جائے۔ نیز ہمارے موجودہ مقدس امام حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ سالہ حضرت العزیز نے بھی گزشتہ جلسہ سالانہ کے موقع پر اپنی بصیرت افروز تقریر میں اصحاب جماعت کو خطاب کرتے ہوئے ارشاد فرمایا تھا کہ:-

”اگر رسالہ ریویو آف ریجنلزم دس ہزار چھپے..... اور دنیا کی تمام لائبریریوں میں جانفشانی سے ہوا جائے۔ تو میں سمجھتا ہوں کہ سال دو سال کے اندر ہنگامہ پڑ جائے گا۔“

(الفضل ۱۲ جنوری ۱۹۵۶ء)

مہتمم کے اس ارشاد کی موجودگی میں ہر شخص احمدی کا ذہن ہے کہ وہ ریویو آف ریجنلزم کی اشاعت کئے ہوئے پورے اعلان اور محنت سے تمام اٹھائے اور صرف جماعت کے دوستوں میں بکھیرا جائے اور اصحاب میں بھی رسالہ بڑا کی اشاعت کو کام کرنے کے لئے کوشاں ہو۔

امید ہے کہ آپ اس بابہ میں مقامی جماعت کے ذی فہم و تراز دوستوں اور دیگر عزیزان جماعت و اصحاب میں اپنے اس قومی رسالہ کی خریداری کو پڑھانے کے لئے کما حقہ سعی فرمائیں گے۔ اگر مقامی اصحاب رسالہ کی حسب توہین اعداد و اعانت بھی فرمائیں گے تو ان کے ارسال کردہ پتوں پر یا مختلف لائبریریوں اور موزوں عزیز جماعت و مڈلسم دوستوں کے نام ریویو جاری کر دیا جائے گا۔

میں امید کرتا ہوں کہ آپ اس نیک کام میں جو اسلام کا قلبی جہاد ہے نصرت خود پی حوصلہ لیں بلکہ اپنے حلقہ اصحاب اور عزیزان جماعت دوستوں کو بھی ”ریویو آف ریجنلزم“ کی خریداری و اعانت کی تحریک دیا کہ عتا مشر ماجد ہوں گے۔

(نوٹ)۔۔۔ عزیز جماعت اصحاب سے جو رقم وصول ہوگی اس کی رسیدات آپ کی معرفت ان دوستوں تک پہنچا دی جائیں گی۔ انشاء اللہ

ایڈیٹر ریویو آف ریجنلزم انگریزی ریویو

درخواستگانے دعاء

- (۱) میری اہلیہ ایک ہفتہ سے سخت بیمار ہے۔ بزرگان جماعت اور درویشان نادبان صحت کاملہ دعا فرما کر کیلئے درود سے دعا فرمائیں۔ چودہرے عنایت اللہ ڈی۔ اے۔ درکت پورہ
- (۲) فاساد کے ایک بیٹے احمدی دوست منظور احمد صاحب کو تین چار روز سے بخار ہوا ہے۔ صاحب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو جلد صحت کاملہ دعا فرما دے۔ (خالد لطیف لاکھنؤ)
- (۳) منڈائے مشکلات کی وجہ سے عاجز کی محنت خراب ہو رہی ہے۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عاجز کو کھلے طور پر حساب و مشکلات سے نجات دے۔ تہیں ڈاکٹر نذیر احمد ڈاکٹر ملتانی
- (۴) بندہ نے رسالہ اہلیت ایس سی نان میڈیکل کا اور بندہ کے بھائی عبدالقادر نے رسالہ Animal Husbandry (رسالہ اولیٰ کا امتحان دیا ہے۔ اصحاب اور درویشان نادبان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہم دونوں کو نواب کامیابی عطا فرمائے۔ نیز دونوں کو صحیح معنوں میں دینی کا خادم بنائے۔ آجی محمد عبدالرشید بھٹی بیرون عزت گیت جگہ شہر
- (۵) خاک رسا کا علاج عرصہ سے بیمار چلا رہا ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے شفا کے کلمہ کے ساتھ درازی عمر عطا فرمائے۔ آجی رحمت اللہ علیہ دارالعلوم نوریہ

ربوہ میں صدقہ اور فدیہ صیام کیلئے رقم بھجینے والے اخبار

گزشتہ دروہ کے عرصہ میں نگر خانہ میں مندرج ذیل دوستوں کی طرف سے صدقہ۔ فدیہ صیام طعام مساکین اور عطیہ کا رقم وصول ہوا ہے۔ جو ان کی طرف سے مطلوبہ مقصد پر صرف کر گئیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب اجاب کو جزا عظیم عطا فرمائے۔ اور ان پر اپنا فضل فرمائے۔

رہے۔ آئیں۔۔۔

۲۵۰۔۔۔۔۔	خواجه امیر بخش صاحب لاہور۔ عطیہ برائے غلہ نگر خانہ
۲۰۔۔۔۔۔	عمود احمد صاحب کراچی۔ صدقہ بکرا
۲۰۔۔۔۔۔	مجید بیگم صاحبہ کوشی امیر کراچی۔ برائے دفتاری
۹۔۔۔۔۔	امین انصار صاحبہ ربوہ۔ طعام مساکین
۱۵۔۔۔۔۔	عزیز خان صاحب بہاولپور۔ فدیہ صیام
۵۰۔۔۔۔۔	عبدالغنی صاحب صفا آت ڈیہ دون۔ سلاز عزیزا
۶۔۔۔۔۔	محمد احمد صاحب ایڈووکیٹ لاہور۔ صدقہ
۱۰۔۔۔۔۔	عبدالمالک صاحب پور پور۔ برائے لائبریری طعام مساکین
۲۔۔۔۔۔	سر محمد عبدالرشید صاحب گوجران۔
۲۹۶۔۔۔۔۔	فتنہ ملک صاحبہ سیکرٹری ہال لاہور۔ برائے چارلی آٹا
۱۰۰۔۔۔۔۔	بشیر احمد صاحب کراچی۔ بذریعہ مرزا عزیز احمد صاحب۔ صدقہ بکرا
۳۰۰۔۔۔۔۔	چوہدری منظور احمد صاحب۔ ڈال ٹاؤن لاہور۔
۳۰۔۔۔۔۔	میر بشیر احمد صاحب۔ ڈال ٹاؤن لاہور۔
۲۵۔۔۔۔۔	مجید بیگم صاحبہ معرفت شاہ فورہ میڈیکل کراچی۔ صدقہ
۱۰۔۔۔۔۔	احمد الدین صاحب لاہور۔ تقسیم برائے عزیزا و مساکین
۲۰۔۔۔۔۔	مجید بیگم صاحبہ کوشی امیر کراچی۔ طعام مساکین
۱۰۰۔۔۔۔۔	چوہدری شاہ نور صاحب کراچی۔ عطیہ برائے غلہ نگر خانہ
۲۵۔۔۔۔۔	شیخ محمد ضیف صاحب کوئٹہ۔
۲۰۔۔۔۔۔	محمد امین صاحب سوداگر چین بلوچستان۔
۲۵۔۔۔۔۔	ڈاکٹر احسان علی صاحب لاہور۔ صدقہ بکرا
۲۰۔۔۔۔۔	چوہدری محمد عبدالرشید صاحب سرگودھا برائے نگر خانہ۔ فدیہ صیام
۹۔۲۔۔۔۔۔	حک محمد اسلم صاحب۔ دکاندار کراچی۔ صدقہ
۵۰۔۔۔۔۔	محمد فاروق اعظم صاحب میانہ۔ صدقہ بکرا
۱۵۔۔۔۔۔	ذوالحمزہ صاحب سیکرٹری ہال سلا لائن لاہور۔ فدیہ صیام
۱۰۔۔۔۔۔	میر محمد احمد صاحب ایٹ آباد۔
۱۵۔۔۔۔۔	محمد مونس صاحب سیکرٹری ہال ربوہ۔
۱۶۔۔۔۔۔	محمد ظہیر الرحمن صاحب سیکرٹری ہال کھر گھاٹ۔
۳۰۔۔۔۔۔	چوہدری الدین صاحب صدر حلقہ سنت نگر لاہور۔
۱۰۔۔۔۔۔	محمد بشیر صاحب۔ میر جماعت احمدیہ گھیانہ۔ صدقہ
۳۰۔۔۔۔۔	شیخ محمد رحمت صاحب سیکرٹری ہال لاہور۔ فدیہ صیام
۵۔۔۔۔۔	محمد احمد صاحب سیکرٹری ہال راولپنڈی۔
۱۲۔۔۔۔۔	سرنا نذیر حسین صاحب گولڈ میڈی ہال کے املاک خلیفہ صاحب۔
۲۰۔۔۔۔۔	مجید بیگم صاحبہ کوشی امیر کراچی۔ طعام مساکین

داخلہ اینٹیل سیکرٹری کالج لاہور

ٹرسٹ ایئر میں داخلہ پورے ۳۳ صبح ۹ بجے ہوگا۔ درخواست مجوزہ فارم پر جو کالج کے دفتر میں ہے۔ درخواست ہمارے حلقہ بھجینی لازم ہے۔

نشر اخطار۔۔۔۔۔ میٹرک ماسٹرز لائسنس کو ترجیح۔ وقت داخلہ ۱۷/۱۰ روپے قابل ادا۔

غلامہ خوج خوراک و رہائش۔۔۔۔۔ ناظر تقسیم ربوہ

ادا سگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

پاکستان میں فولاد کی صنعت

۵۹۶

پاکستان صنعتی ترقیاتی کارپوریشن نے حکومت کے سامنے ایسے لاکھ فولاد کی صنعت کی ترقی کئے تھے جو تعمیر شدہ منصوبہ پیش کیا ہے۔ اس منصوبہ کے مطابق فولاد کی صنعت کی ترقی کو تین تدریجی مرحلوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ پہلے مرحلے کی تکمیل پر بی۔ آئی۔ ڈی سی کا مجوزہ کارخانہ سالانہ ستر ہزار ٹن لوہا تیار کرنے گا۔ اس صلاحیت کا کارخانہ سرکاری منظوری کے بعد اڑھائی سال میں مکمل ہو سکے گا اور اس پر ایک کروڑ ستر لاکھ روپے لاگت آئے گی۔ تدریجی طور پر اس کارخانے کی پیداوار میں دھنا ڈھکیا جائے گا اور ملک کی پختہ ہونے والی ضروریات کے پیش نظر کارخانے کو پانچ لاکھ ٹن لوہا اور فولاد پیدا کرنے کی صلاحیت دینا چاہئے گا۔

نئے منصوبے کے تحت بی۔ آئی۔ ڈی سی کے کارخانے میں لوہا اور فولاد (KRUPP RENN) کیپ کی طرح سے تیار کیا جائے گا یہ طریقہ اس کے خام لوہے اور معولی کر کے استعمال میں بہت کارآمد ثابت ہوتا ہے۔

وہ تمام توہیں جو حال ہی میں آزاد ہوئی ہیں اور اپنے مالک کو ترقی دینے کے خواہش مند ہیں۔ لوہے اور فولاد کی صنعت کو برسرِ دو سری صنعت پر توجہ دے رہی ہیں۔ کیونکہ یہ بنیادی صنعت ہے اور اس سے تمام بھاری انجنیئرنگ کا سامان اور صنعت کا کھوکھلے کے مشینیں۔ کلیں۔ اور اور اور پورے حال برکتے ہیں۔

روس نے عوامی چین کی جرمب سے پہلی دہائی وہ بھی یہی تھی کہ وہاں لوہے اور فولاد کا جدید ترین طرز کا ایک عظیم ایشن کارخانہ تیار کر دیا۔ اسی طرح بھارت نے بھی اس سلسلے میں تین مختلف مالک سے معاہدے کئے ہیں اور اب وہاں چھوٹی۔ روڈ کیلا اور دو لاکھ پور کے مقامات پر لوہے اور فولاد کے دس دس لاکھ ٹن سالانہ پیداوار کی صلاحیت رکھنے والے تین کارخانے بنائے جائیں گے۔

ٹھانا کے موجودہ کارخانے میں سالانہ ۱۲ لاکھ ٹن فولاد اور لوہا تیار ہوتا ہے۔ اب اس کارخانہ کی پیداوار میں بھی دس لاکھ ٹن کارخانہ تیار ہوا ہے۔

مغربی جرمنی اور امریکہ جیسے ترقی یافتہ ممالک جہاں اس وقت بھی لاہ ہے۔ اور فولاد کی پیداوار کو وسیع پیمانوں پر ہو رہی ہے۔ تقریباً ہر سال اپنی پیداوار میں اضافہ کرتے رہتے ہیں۔ برما، چنگا اور مصر جیسے چھوٹے چھوٹے ملک بھی اس صنعت کی اہمیت سے بے خبر نہیں ہیں اور خام لوہے کے مقامی ذخائر کو استعمال کرنے کے لئے نئے کارخانے کھول رہے ہیں۔

فولاد کی عالمی قلت

دنیا میں اس وقت لوہے اور فولاد کی شدید قلت ہے اور ایشیائی ممالک مغربی ممالک سے لوہا خرید کر بھی اپنی ضروریات پوری نہیں کر پاتے نتیجتاً ان ممالک کی تعمیراتی ترقی میں بڑی رکاوٹیں پیش آ رہی ہیں پاکستان میں اس میں ذیل پاکستان سینٹ ٹیکسٹائل کی کام حرت چند ہزار ٹن لوہے کی نیا بنائی کی مدت چھ ماہ تک گزارا ٹیکسٹائل کی تکمیل میں چھ ماہ کی تاخیر ہوئی۔ اور ملک چھ ماہ کی پیداوار محروم ہو گیا۔

اب جبکہ ملک میں ہر جہت ترقی ہو رہی ہے۔ اس لئے دن شینوں اور کپڑوں کی ضرورت بڑھ گئی۔ اور یہ تمام سامان فولاد کی فراہمی کا مروجہ منت ہے۔

پاکستان ۱۹۵۶ء سے لے کر آج تک فولاد کی قلت کی بدولت مشکلیں اٹھا رہا ہے۔ اور ہر سال زرمبادلہ کی کمی پیشی کے سلسلے میں ہزاروں سے دو لاکھ ۵۰ ہزار ٹن تک اٹھا اور فولاد خرید رہا ہے۔ اس پر چار کروڑ سے باہر کروڑ روپے سالانہ خرچ ہو جاتا ہے اس طرح ہمارے زرمبادلہ کا ایک معتد بہ حصہ چلا جاتا ہے۔ دوسری شکل یہ ہے کہ لوہا اور فولاد برآمد کرنے والوں کو ضروریات خود ان کی پیداوار سے بے بسی عاری ہیں۔ ایسے خریداروں کو کثیر رقم خرچ کرنے کے باوجود سامان دقت پر نہیں ملتا گلاشتہ ڈھائی سال سے جرمنی کے گروپ کارخانے کے اہروں کی ایک جاعت کالا باغ ضلع میانوالی کے علاقے میں تمام روپے کے ذخائر کے امتحان اور کماؤں کی ترقی کے کام میں مصروف ہے۔ اندازہ ہے کہ میانوالی کے ان ذخائر بھی دس کروڑ ٹن خام لوہا تک مل سکے گا۔ اس سے بہتر قسم کا خام لوہا جبرائیل کے علاقے میں پایا گیا ہے لیکن جبرائیل کے ذخائر کو آئندہ کام میں لانے کے لئے محض ڈھائی لاکھ روپے۔

موجودہ منصوبے کے تحت پہلے مرحلے کی تکمیل پر کارخانے میں ستر ہزار ٹن لوہا اور فولاد تیار ہوگا۔ اور تینوں مرحلوں کی تکمیل کے بعد ہر کارخانہ تین لاکھ ٹن فولاد اور بیس ہزار ٹن لوہا تیار کرے گا۔

ان حقائق کے پیش نظر ہماری حکومت کا فرض ہے کہ بی۔ آئی۔ ڈی سی کے اس منصوبے کو جلد زبردستی منظور کرے تاکہ پاکستان کے لئے صنعتی ترقی کی راہ ہموار ہو جائے اور یہ ملک بلا تاخیر ترقی یافتہ ممالک کی صف میں جانا میں تمام ممالک کے ساتھ۔

مصر میں مارشل لاء کا خاتمہ

قاہرہ ۱۲ جون مصر سے برلائی ذبوں کے انخلاء کی تقاریر کا اختتام و ذی اعظم کرنل نامر کے نشری اعلان سے ہوا۔ کرنل ناصر نے کل شام کہا۔ آج مارشل لاء ختم کی جاتا ہے اور پریس کی آزادی بحال کی جاتی ہے۔ آپ نے ہمیں نے دور انقلاب میں جنگ کی اس دور میں ترقی و غارت میں ہوا، تاکہ انقلاب کے مقاصد کی حفاظت ہو سکے۔ آج کے دن کی خاطر ہم نے سخت سخت کی تاکہ اس ملک میں صحیح جمہوری نظام قائم ہو سکے۔

ترک لیڈروں کا دورہ کابل

کابل ۱۲ جون۔ ترکیہ کے وزیر اعظم اور وزیر خارجہ نے اپنا دورہ کابل ۱۲ جون تک ملتوی کر دیا ہے۔ پچھلے روز گرام کے مطابق آپ اس آزاد کو کابل پہنچنے والے تھے۔

اپنے شیر خوار بچوں کی صحت کی حفاظت اور نطفہ کے لئے

سٹنڈرڈ ڈرائپ مکسچر

تیار کر دے

فصل عمر سیرج اسٹیٹوٹ

استعمال کریں

مقصد زندگی

د

احکام ربانی

اسٹی صفحہ کار سالاہ

کا دل ڈالنے پر

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

دھائے نعم البدل

میرا چھوٹا بچہ عزیز مبارک محمود خولانی عمر پانچ ماہ اٹھارہ دنیں پوم بیمار مند بخار و نمونیا بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۲۰ احسان ہسپتال (پہلیں) بروز بدھ مجد نماز نظر میں درج معافیت دے کر اپنے خالق حقیقی سے جا ملا امان اللہ درانا ایشہ راجپوت برکات سلسلہ دعا فرمائی کہ اے تعالیٰ یہی امی صدمہ پر صبر جمیل عطا فرمائے اور یہی رضا اور انصافت کیوں ہو چیلے کی توفیق بخشے۔ عبدالحق شاکر وقت زندگی کائنات مال تحریک جدید روہ

سر میر مبارک آنکھ کے جملہ امراض کا علاج۔ بی بی شیشی ۲۸۔ ۱۸۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

سرکاری ملازموں کی تنخواہوں کو ریڈول عمقرب نظر ثانی کی جائیگی

نئے گریڈ پچھلی تاریخوں سے نافذ کرنے کا فیصلہ

پشاور ۲۳ جون - مغربی پاکستان کے وزیر مابیات و اطلاعات سردار عبدالرشید نے کہا ہے کہ صوبائی حکومت اس سال گریڈوں میں چھٹی ترقی کرے گی۔ تاکہ نظم و نسق کو بہتر بنانے پر پوری توجہ دی جا سکے۔

سردار رشید نے جاری غاضقوں سے گفتگو کر رہے تھے کہ صوبائی ڈپٹی سیکرٹری نے دو سو سیاسی سرورثیات کے باعث دفتری کام پر پوری توجہ نہیں دے سکے۔ لیکن اب وہ صوبائی نظم و نسق کی اصلاح کے لئے ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں آپ نے مزید کہا کہ صوبائی حکومت اس سال گریڈوں کی چھٹی ترقی کرے گی تاکہ نظم و نسق کی طرف توجہ سے زیادہ توجہ دی جا سکے۔ آپ نے کہا کہ انتظامی امور میں تاجر کے سب سے چالیس درجہ کے ایک سہ ماہی میں منتقلی کے قواعد و ضوابط یکساں نہیں ہیں۔ صوبہ ہذا ۱۵ ہے کہ کمیشن اور تاجر ایک ہی گریڈ میں منصفہ دیکھ چکے ہیں حالانکہ دوسرے صوبوں میں وہ تاجر کے سب سے چالیس درجہ پر ہی بہت بڑا ہے۔ ان تمام دیکھنے والوں کو

دیکھنے کے لئے صوبائی حکومت ڈپٹی سیکرٹری کے اختیار میں رہانے کے سوال پر غور کر رہی ہے تاکہ جلد اور پرمروقتہ انصاف ہو سکے۔

سردار عبدالرشید نے کہا کہ صوبائی ملازموں کی تنخواہوں کے سکیل نظر ثانی کا کام سرورثہ مالی سال میں مکمل ہوجائے گا اور نیا سکیل پچھلی تاریخوں سے نافذ کیا جائے گا۔

سردار رشید نے جو وزیر اطلاعات بھی ہیں کہا کہ صوبائی حکومت کارکن صحافیوں کی حالت بہتر بنانے کے لئے اقدامات کر رہی ہے۔ اس ضمن میں کوشش کی جائے گی کہ صوبائی صحافیوں کو بھی وہی سہولتیں دی جائیں جو راجہ کی کے سسر صحافیوں کو حاصل ہیں۔

آج کراچی میں اعلیٰ سطح کی مہاجر کا نفرنس شروع ہو رہی

اراضی پر مہاجرین کی آباد کاری کی رفتار تیز کر دی جائے گی (رضوی)

کراچی ۲۳ جون - مغربی پاکستان کے وزیر مابیات سید جمیل حسین رضوی نے آج یہاں کہا ہے کہ بہت جلد مغربی پاکستان میں ذمہ ز زمینوں پر مہاجرین کی آباد کاری کا کام تیز کر دیا جائے گا۔ آپ اعلیٰ سطح کی مہاجر کا نفرنس میں شرکت کے لئے یہاں آئے ہوئے ہیں۔

سید جمیل حسین رضوی نے کہا کہ اگر سب سے پہلے مہاجرین اور مہاجرین کے لئے زمینوں پر مہاجرین کی آباد کاری کی طرف توجہ نہیں دی گئی ہے۔ اسلئے صوبائی حکومت ان علاقوں کی طرف سب سے زیادہ توجہ دے گی۔ آپ نے کہا کہ اعلیٰ سطح کی مہاجر کا نفرنس میں جو ملک سے شروع ہو رہی ہے۔ مہاجرین کی آباد کاری اور مہاجرین کے متعلق متعدد اہم مسائل زیر غور آئیں گے اس کا نفرنس میں مرکزی وزیر مہاجرین و مہاجرات سردار امیر اعظم کے علاوہ مرکزی اور صوبائی محکمہ آباد کاری کے اعلیٰ افسر شریک ہوں گے۔

مترکز زمینوں سے مزارعین کی بریڈی کے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے سید جمیل حسین رضوی نے کہا کہ جن مزارعین کو مہاجر زمینوں سے اس لئے مہاجرین کی ہے کہ وہ ان زمینوں پر خود کاشت کرنا چاہتے ہیں۔ انہیں متبادل زمینیں دی جائیں گی لیکن جو مزارعین عدم ادائیگی نگران کے سلسلے میں بے دخل ہوں گے۔ حکومت ان کی ذمہ داری قبول نہیں کرے گی۔ آپ نے بتایا کہ تقریباً بیسٹھ فی صد مزارع عدم ادائیگی نگران کے باعث زمینوں سے مہاجر ہوں گے

آج یہاں محکمہ آباد کاری کے اعلیٰ عہدہ داروں کا ایک اجلاس بھی ہوا جس کی صدارت مرکزی وزارت مہاجرات کے سسرٹری سٹر این ایم خان نے کی۔ اس اجلاس میں ان مسائل پر غور و خوض کیا گیا جو ملک کا نفرنس میں زیر بحث آئیں گے۔

پاکستان اور افغانستان کی تجارت

کراچی ۲۳ جون - گوشت اور پیر میں اتفاق نے پاکستان سے تین لاکھ ستر ہزار دو سو ایک روپیہ کا سامان درآمد کیا اور اسی مدت میں پاکستان کو زیادہ لاکھ پچاس ہزار دو سو پندرہ ہزار روپیہ کی پاکستان سے جو ایشیا اور افغان ن کو درآمد کی گئیں۔ ان میں عمارتی اور انجینئرنگ کا سامان ہارڈ ویئر، کٹریں، آلات و مشینری، معدنی تیل کا مقدار و مشینری اور برکاس مان۔ چائے، اونی پیرا، موٹر سائیکل اور ویلےس آئین شامل ہیں۔ اتفاقاً سے ہیں اور سبزیاں لکھی ہیں۔ چمڑا اور ادنیٰ پیرا درآمد کیا گیا۔

مشرقی پاکستان کیلئے تیرہ لاکھ من نمک کراچی ۲۳ جون - مرکزی حکومت نے آئندہ ماہ تیرہ لاکھ من نمک مشرقی پاکستان کی بیچنے کے انتظامات کر دیے۔ گذشتہ ماہ مشرقی پاکستان کو آٹھ لاکھ چالیس ہزار من اودھی میں پانچ لاکھ بارہ ہزار من نمک بیچا جا چکا ہے ان کا سبب یہ ہے کہ بڑے پیمانے پر چاول کی ترسیل کا نمک کی فراہمی پر اثر نہیں پڑا۔

افغان خضائیہ کا ایک طیارہ تباہ؟

کابل ۲۳ جون - کابل ریڈیو نے اطلاع دی ہے کہ افغان خضائیہ کا ایک ہوائی جہاز لاہور پہنچا ہے۔ یہ جہاز زلزلے سے متاثر علاقے میں کھانے پینے کی اشیاء اور اٹنے کے لئے بھیجا گیا تھا۔ ریڈیو نے اندیشہ ہی نہیں کیا ہے کہ طیارہ یا تو تباہ ہو چکا ہے یا کہ گرنے کے باوجود اترنے پر مجبور ہو گیا ہے۔

تعلیم الاسلام کالج کابلی کے نتیجے

تعلیم الاسلام کالج سے اسیالیں سلسلے میں کل ماہ طلبہ ان کے امتحان میں شریک ہوئے تھے۔ نتیجہ درج ذیل ہے۔

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ
۵۲۸۵	ممتاز احمد	۲۵۶
۵۲۸۶	چوہدری غلیب الرحمن	۲۲۸
۵۲۹۰	چوہدری ریاض محمد	۲۰۴
مندرجہ ذیل طلبہ کو Exemption کی شہادت دی گئی ہے۔		
۵۲۸۸	راجم بیرم خان	انگریزی اٹن کس
۵۲۸۹	بشیر احمد	"
۵۲۹۰	عبدالقدوس	انگریزی عربی - فارسی (مختصر)
۵۲۹۱	سید محمد امجد علی	انگریزی اٹن کس
۵۲۹۸	محمد علی رائے	انگریزی پریکٹیکل سائنس (مختصر)

پرنسپل تعلیم الاسلام کالج پورہ

اعانت لفضل

عزیز اللہ صاحب صاحب عباد اللہ نے انیسویں سال کی عمر میں ۵۸۹ لاکھ روپے کی خوشی میں دورے کے طور پر اعانت لفضل کو ارسال کیے ہیں جنہاں اللہ احسن الجینا احباب اس جگہ کی مزید غلطی ترقی کے لئے دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ اسے دینی اور دنیاوی نعمتوں اور برکتوں سے مالا مال کرے۔ آمین ثم آمین۔

میجر روزنامہ الفضل پورہ